
                                                                                          Malbork dn.30.04.2025 r.  

Komisja Dyscyplinarna Podokręgu Malbork Pomorskiego Związku Piłki Nożnej na posiedzeniu w dniu 

30.04.2025 r. podjęła następujące decyzje : 

Klasa A Grupa 4 

1. Wisła Korzeniewo – Błyskawica Postolin z dnia 26.04.2025 
 Błyskawica Postolin na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. z art. 57 § 2 

Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN za otrzymanie przez pięciu różnych zawodników 5 

napomnień lub wykluczeń w jednym meczu – kara pieniężna 100 zł 

 Zawodnik Wojciech Zimny (Błyskawica Postolin) pozbawienie realnej szansy na zdobycie bramki 

na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 2 pkt 2 w zw.    art. 61 § 3 pkt. 1 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN – 1 mecz dyskwalifikacji 

2. Jurand Lasowice Wielkie – Rodło Trzciano z dnia 26.04.2025 

 Jurand Lasowice Wielkie na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. z art. 57 § 2 

Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN za otrzymanie przez pięciu różnych zawodników 5 

napomnień lub wykluczeń w jednym meczu – kara pieniężna 100 

 Zawodnik Patrick Preuss (Rodło Trzciano) pozbawienie realnej szansy na zdobycie bramki na 

podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 2 pkt 2 w zw.    art. 61 § 3 pkt. 1 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN – 1 mecz dyskwalifikacji 

Klasa B Grupa 7 

1. Styna II Godziszewo – Pomorzanka Skórcz z dnia 26.04.2025 

 Zawodnik Kacper Lorkowski (Pomorzanka Skórcz) niesportowe zachowanie na podstawie art. 

133 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – wszczęcie postępowania dyscyplinarnego 

 Zawodnik Paweł Grabowski (Pomorzanka Skórcz) niesportowe zachowanie na podstawie art. 133 

§ 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – wszczęcie postępowania dyscyplinarnego 

2. Sobieski Gniew – Pomorzanka Skórcz z dnia 19.04.2025 

 Sobieski Gniew niedopełnienie obowiązków zawartych w przepisach gry (brak trenera z licencją 

podczas meczu) na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. z art. 102  pkt. 1Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN– kara pieniężna 400 zł 

 

Klasa B Grupa 8 

3. Lisovia Lisewo – Czarni Straszewo z dnia 26.04.2025 

 Zawodnik Grzegorz Skibniewski  (Lisovia Lisewo) niesportowe zachowanie (znieważenie 

sędziego) na podstawie art. 133 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – wszczęcie 

postępowania dyscyplinarnego 

 Zawodnik Patryk Szarmach (Lisovia Lisewo) poważny, rażący faul na podstawie art. 5 § 1 w zw. z 

art. 13 § 2 pkt 2 w zw.    art. 61 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 2 mecze dyskwalifikacji 

 

 

 

 

 



D2 Młodzik Grupa 1 

1. Beniaminek 03 II Starogard Gd. – Żuławy Nowy Dwór Gdański z dnia 27.04.2025 

 Zawodnik Wiktor Sawicki (Żuławy Nowy Dwór Gdański) pozbawienie realnej szansy na zdobycie 

bramki na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 2 pkt 2 w zw.    art. 61 § 3 pkt. 1 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN – 1 mecz dyskwalifikacji 

 

 

 

D2 Młodzik Grupa 2 

1. Wietcisa Skarszewy – DSPN II Kwidzyn z dnia 27.04.2025 

 DSPN Kwidzyn niedopełnienie obowiązków zawartych w przepisach gry (brak trenera z licencją 

podczas meczu) na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. z art. 102  pkt. 1Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN– kara pieniężna 100 zł 

 

Pozostałe sprawy 

1. Wniosek zawodnika Kacper Cira o zawieszenie pozostałej kary KDM 63/2024/25– odrzucenie 

wniosku 
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